PI'P N2 I'pymnma Ne138 Bapuant Nel

1)2 Haiitn o6mwmii uarerpan auddepeHunanbioro ypasaenust: /4 + y2de — ydy =
x yd

):{i‘layI/ITI/I obmmit maTerpan nuddepernuanbaoro ypasaenus: ry’ = 341/222 + y2 +y
) Haiitn pemenne 3amaam Komm : y' — ycosa = sin 2z , y(0) = —1

) Haiitu pemenne sama=an Komm : 3y’ + by = (4o — 5)y? y(1) =1
)
)
)

(¥

Haiiti pemenne 3anaau Komm : 4y3y” = y* — 16 | y(0) = 2\f y'(0) = \%
6) Haifitu obmiee pemenue nuddepennuanbaoro ypastenus : vy —13y” +12y' = z—1
7) Haiitn obmee pemenune muddepennpanbnoro ypapnenus : y’ — 4y’ + 8y =

e®(3sinx + 5 cosx)

8) Haiitu pemenue 3agaun Komm : " + 6y’ 4+ 8y = gj_% ,y(0)=0,4(0)=0

PI'P N2 I'pynmna Nel38 Bapuant Ne2

1) Haiitn of6mwmit waTerpan maudEpeHIMATLEHOTO  ypasHeHus: /14 y?2 +
yy'vV1+22=0
2) Haiitn ofmmit maTerpan auddepernmansioro ypasaeans: vy’ = /22 +y2 +y
3) Haiitu pemenue 3agaun Komm : ' + ycosz = 0.5sin 2z, y(0) =0
) Haiitnr pemenne samasn Komm : 4y’ + yad = (23 + 8)e™2%y? ; y(0) =1
) Haittn pemenue 3amasn Komm : y” + 8sinycos®y =0, y(0) =0, y'(0) = 2
)
2x

4
)
6) Haiitu o6mee pemenne muddepennuanbioro ypasuenus : vy — 3y +3y" —y' =

7) Haiitu obmee pemenne guddepeHInaIbHOTO —ypaBHEHUS vy 4+ oy
2cos7xr — 3sin7x

8) Haittn pemenue 3amaan Komm : y” + 72y = Sifim ) y(%) =1, y'(%) =’

PI'P N2 T'pynma Nel138 Bapuant Ned

1) Haiiru o6mmit unrerpan auddepeHnuaiboro ypasenud: 2xdr — ydy =
ya2dy — zy?da.

2) Haiiti o6umit naTerpat quddepeHnuaibpHoro ypapaenus: §f = 2y

2x—y

3) Haiitu permenue 3anauu Komu : i + ytg x = cos? x, y(§) =

) 1
4) Haittn pemenue 3amaan Komm : 2(y + zy) = (1 + x)e~*y? yQ(O) 2
5) Haittu pemtenne 3amaan Komm : ¢y +64 =0, y(0) =4 ,5/(0) =
6) Haiitn obmee pemenune muddbepermuansaoro ypasrenus : y''”’ + 2y + " =
P +x—1
7) Haiitu ofmee pemenue auddepeHmanibHOro  ypaBHeHus y' + 2y =

6e” (sinx + cos x)
8) Haiitu pemenue sasaun Komm @y +y == y(Z)=1,¢(3) =

sinx

NIE

PT'P Ne2 I'pymma Ne138 Bapuant Ne3

1) Haittu obmuit uarerpan quddepernuanpioro ypasaenus: (3 + e)yy = e*.
2) Haiitn ofmmit maTerpan mudbepennuansHoro ypasHeHnust: iy = Z—z +244%
3) Haiitu pernenne sanaqn Komm @ y' — 45 = a? 42z, y(-1) =3
4) Haiitnr pemenne 3amasn Ko : ¢/ +y = zy?, y(0) =1
5) Haiitu pentenne zamaqn Komm : y” = 32y , y(4) =1,y (4) =4
6) Haiitu ofiee pererne gn(b(bepeHuHa.anoro ypasrenns : iy —5y" +6y’ = (v—1)2
7) Haiitn obmee permerne nuddEPEHIUATEHOTO —YDABHEHAS Yy 4+ oy =
2cos7xr + 3sin7x
8) Haiiru pemenune 3amaun Komm : y” — 6y’ + 8y = ﬁ ,y(0) =1+3In3 ,

y'(0) =101n3

PT'P Ne2 I'pymma Ne138 Bapuant Nth

1) Haiitw oOmmuit warerpan muddepenmnansaoro ypasuennsa: 6xdr — ydy =
yx2dy — 3xy’dz.

3y°+14ya>

2) Haiitu obmuit unrerpan quddepeHnuaabHoro ypapaenus: ry’ = 392 7a?

(B =5 y(2) = 4
1

3) Haiitu pemenue 3amaun Komm : y
4) Haittn pemenue samaau Komm : i —y = 2xy? ; y(0) =
5) Haittur pemenme 3amaan Komm : y” = 8y3 | y(0) =1, ¢y/(0) = 2
6) Haiitu obmee permenue auddepernuanbaoro ypasterns @y + y” = 49 — 2422
)

7) Haiitu obmee pemenue audpdepennmansioro ypastenus : y' — 4y’ + 8y =

e*(—sinz + 2cosx)

8) Haiitu perenue 3amaun Komm : y” — 3y’ + 2y = 24_% ,y(0) =1+3n3,
/

y'(0) =5In3

PT'P Ne2 I'pymma Ne138 Bapmnant Ne6

1) Haiitu oOumit unrerpan guddepennuanbuoro ypashenus: 2zxdr — ydy =

yx2dy — xy?de.

2) Haiitn oOmpii uarerpan auddepeHnuansHoro ypapaenns: xy’ = 2v/x%2 +y2 +y
Haiitn pemenne 3anaan Komm : ¢ + 3?” = % ,y(l) =1
Haiitn pemrenne 3amaan Kormm : ¢/ + dyz® = 4y2e® (1 — 22) ; y(0) =
Haiitu pemrenne 3amaan Komm : y"y% +16 =0, y(1) =2, /(1) =2

3)

) -1

)

) Haiitw ofmee pemenwe muddepennmmanbroro ypasuenns : y”'" — 2y + y”
x

7)

8)

4
)
6
2x(x —1)

Haiitu obiee pemerne muddepenImaipHoro ypasrenns : i’ —4y'+4y = e2® sin 5z

Haiitu pemenne 3anaqau Komn : 3" + 16y = Colq(ir ,y(0)=3,4(0)=0




PI'P N2 T'pynma Nel138 Bapuant Ne7
1) Hajitu oOmmit wmaTerpas auddepeHnuanbHoro ypapHenud: x4/5 + y2dr +

yV4 + x2dy = 0.

2) Haiitn o6mmit maTerpan mudgepennmaabaoro ypasaenns: vy’ = 41/222 + y2 +y
3) Haiitu pemenne 3amaan Komm : y — f—fl =(z+1)%,y(0) =3

4) Haiiru pemenne 3anaan Ko : ¢/ +zy = (1 4+ 2)e %y? ; y(0) =1

5) Haiitu pemenue 3anaun Komm : y” + 2sinycos®y =0, y(0) =0, ' (0) =1

6) Haiitur obmmee pemenne quddepennmuanbaoro ypapuenns : y" — 2y = 322 +x —4
7) Haiitn obmee pemenune muddepenmmanbaoro ypasuenns : y” + 6y’ + 13y =
e =37 cos 8z

8) Haiitu pemenue 3amauun Komm : 3" + 4y = 4etg2z , y(5) =3,y (§) =2

PI'P N2 T'pymnma Nel138 Bapuant Nel0
) Haitru o6immit unrerpai muddepennuaibioro ypasienus: v 1 — 22y +xy? +x =

) Haiitu obmumit nuaTerpast :uxldxbepeHuHaanoro ypasrerust: vy = 3\/x2 + 1% +y
) Haiitu pemenue sanauu Komm : ¢/ — £ = =8 y(1) =4

) Haiitu pemenne 3amaan Komm : 2(y + zy) = (1 + x)e%y? ;y(0) = 2

) Haiitu pemenue 3anaun Komm : y” = 128y , y(0) =1, 3/(0) =8

) Haittur obmmee permenmne muddepermmanbroro ypasaenus : " +2y"" +y" = 2—3x2
) Haiitn ofbmee pemenne muddepenmmansuoro ypasuennsa : y” + 6y’ + 13y =
e COoS DT

8) Haiitu pemenue 3azaun Komm : y” + 4y = 24— y(0) =2, y/(0) =0

PI'P N2 T'pynma Nel38 BapuanTt Ne§

1) Haittu obuwmii uarerpan muddepenimanbuoro ypasnenus: 4axdx — 3ydy =
3x2ydy — 2xyda.
9,3 2
2) Haiitn ofmmit maTerpan muddepernmansHoro ypaBHeHI/IH' zy = %
3) Haiiru pemenue 3anaan Komm : ¢ + 22y = —223 | y(1) = e !
4) Haiitu permenue 3anasu Komm : 3y’ + 2zy = 2zy 2 e 2" ;y(0) =—1
5) Haittu pemrenme 3amaan Komm : y"y2 +9=0,y(1) =1,y (1) =3

)
)
)
6) HaI/ITI/I obIree perrenne ,ZLI/I(beepeHLLI/IaﬂbHOI‘O ypaBHEHHUS :
212
)

y//// + 2y/// _"_ y// —
122° — 6x
7) Haiitu obmee pemenne nuddepennuanbHoro ypasaenus : y”’ + 6y’ + 13y =
e~ 3% cos 8z

8) Haiitn pemenue 3amaan Komm : ¢/ + 16y = Sullix cy(E)=3,y(%)=2n

PI'P Ne2 I'pymna Nv138 Bapuant Ne9

1) Haiitu oOmmii maTerpan auddepenumanbaoro ypasnenus: 6xdx — 6ydy =
3x2ydy — 2xy?du.

2) Haiitn ofmmit maTerpan mudhepeHnuansHoro ypasaennus: 2y = g—z +34+6%

3) Haiitu pemenue 3amaun Kommn : y' + & =1,y(1)=1

4) Haiitu pemenue 3amgauu Komm : zy’ + y =y’lnz;y(l)=1

5) Haiitu pentenne samaqn Komm : y” + 32sinycos®>y =0, y(0) =0, y/'(0) = 4
6) Haittu o6mee pemenne nuddepenmmansaoro ypasaerus : y"" + " =«

7) Haijitn obmee pemenne muddepeHTUATEHOTO yPABHEHHS y' o+ 2y =
3e”(sinz + cos x)

8) Haiitu pemenue 3amgauu Komm : y” — 9y’ + 18y = %,y(O) =04'(0)=0

PI'P Ne2 I'pynma Ne138 Bapuant Nell

1) Hajitn oOmmit wmaTerpan amddepeHnuanbaoro ypapHeHnd: x4/1+y? +
y'vV1+ 22 =
aiitm o6muii maTerpan muddepenmEanLEOro ypapnenus: iy =

aittu pemrenve 3anauu Komu : y' + %y =a*,y(l)=-2

Y

2) z+y

3)H

4) Haiitu pemenue 3a1a4au Kommn : 2y’ +3ycosx = 2 (2 + 3cosx)y~! ; y(0) =1
5)

6)

z—y

Haiitu perrenne 3amaun Ko : 4 = 2sin® ycosy , y(1) = Z,y(1)=1
Haiitn ofmee pemenne muddepeHnpagssHoro ypasHeHus : y" + 3y + 2y =
22+ 22 +3

7) Haijitn obmee pemenne muddepeHTnaTbHOTO ypPABHEHHST y' o+ 2y =
10e* (sin x + cos x)
8) Haiitu pemenue zagaun Komm : y” — 6y + 8y = H_;%QI ;9(0) =1+2n2

y'(0) =61n2

PI'P N2 I'pynmna Ne138 Bapuant Nel2

1) Haiitm obmmit waTerpan auddepeHuanbHoro ypapHenus: 2 + 2xy% +
V2 —z2y = 0.

) Haiitur o6muit narerpan quddepeHnuaabaoro ypaBaenns: ry' = /22 +y2 +y
) Haittu pemrenne 3amaqu Komm : ¢y + ycosx = 0.5sin 2z, y(0) =0

) Haiitn pemenne 3amasn Komm : 2y’ + ycosz =y~ tcosx(l +sinz) ; y(0) = 1

) Haittn pemenue samaan Komm : y” = 98y3 , y(1) =1,¢/(1) =7

) Haiitu ofmee pernenne muddepenmmansroro ypasaenns : y'" +y" =«

) Haijitn obmee pemenne muddepeHTUATEHOTO ypPABHEHHS y' o+ 2y =
3e”(sinz + cos x)

8) Haiitu pemenue 3amgauu Komm : y”" — 9y’ + 18y = %,y(O) =04'(0)=0




PI'P N2 T'pynma Nel138 Bapuant Nel3

)
2) Haiitu ofmmit maTerpan muddepenmmansaoro ypasaeans: vy = 4v/x2 +y2 +y
3) Haiiru pemenue 3anaan Komm : ¢ +xy = —23 , y(0) =3

4) Haiitnr pemenne 3amaan Komm : 2y’ + 3ycosz = (8 + 12cos z)e?®y =1 ; y(0) = 2
5) Haittur pemrenue 3amaan Komm : y”y% +64 =0, y(0) = 4 ,5/'(0) = 2

6) Haiiri obmee permenne macddepenmuanbaoro ypasaenns : 4" — 4y” = 32 — 38422
)
)

PT'P Ne2 I'pynmia Ne138 Bapuaut Nel4

1) Haiitu obmuit unrerpan auddepeHIuanb,HOr0  ypaBHeH!s: 3+y2 +
V1 —a22yy = 0.

2) Haiitu obmuii unrerpas auddepeHnuaibHoro ypasienus: ' =
$,(0)=3

4) Haittn pemenue 3amaqn Komm : 2y — 3ycosr = —e 2%(2 + 3cosx)y~ L, y(0) =1
5) Haitru pemrenne 3amasn Komm : y” = 32sin® ycosy , y(1) = 7,y (1)=4

6) Haiitn obmee pemenne muddepenmmanbroro ypasuenus : y" + 3y” + 2y =
322 + 2x

7) Haiitu obiee peienue zmcbcbepeﬂm/lanbﬂoro ypaBHeHI/IH 2y +2y' +5y = —coszx

— 6y +8y = 4= , ¥(0) =0,4'(0) =0

) z+y
-y
3) Haiitu pemenue 3anaqan Komm : y' + ﬁ =
)
)

8) Haiitu pemenue 3amauu Kommmu : y”

PI'P Ne2 I'pymma Nv138 Bapuant Nelb

) Haittu obmmmit unrerpan quddepennuaibioro ypasaenns: V4 — 2y +xy? +x =

o o 3 +10yx?
Haiitn o6mmit maTerpan mudgdepennpanbroro ypapnenns: ry = %

)
) Haiitnr pemenne 3amasm Ko : ¢/ — 3yz? = M ,y(0) =0

) Haittn pemenue sagasun Komm : 2y’ —y = —y%(2+Inx)Inz ; y(1) =1
) Haittn pemenue 3amaan Komm : y"y3 +25 =0, y(2) = =5, 9/ (2) = -1

) Haiitu obmee pemenune auddepernuanbroro ypasuerns : v + 1y = 5z? — 1
) -4y + 4y =

1
0.
2
3
4
5
6

7) Haiitu obmee pemenue auddepeHnmuanLHoro ypasHenus : y
2% sin 4

8) Haiitu pemenne 3amaun Ko : y" + 4 = — 2 yy(m) =2, /(7)) = %

PI'P N2 T'pynma Nel138 Bapuant Nel6

1) Haitt o6muit uarerpan quddepennuanbaoro ypasaenus: (1 + ) yy' = e”

2) Haiitu obmuit uarerpan auddepeHnuaabaoro ypasuenns: 3y’ = L + 10% + 10
3) Haittn pemenue 3amaan Komm : y — 4oy = —423 | y(0) = f%

4) Haiitu pemenne 3agaqan Komm : 8xy’ — 12y = — (522 + 3)y? y( ) =2

5) Haittur pemrenme 3amaan Komm : 4y%y” = 16y* — 1, y(0) = ,y'(0) = 7

6) Haiitu ofiee pemenue quddepeHnualbHoro ypaBHeHus y”’ — 5y + 6y =

622 +2x — 5

7) Haiitm obmiee pemenne amddepermmansaoro ypasrenws : y” + 2y + by =
—17sin 2z

8) Haiitu pemenue 3amgaun Komm : " + 3y’ + 2y = 28_;—; ,y(0)=0,4(0)=0

PT'P Ne2 I'pymma Ne138 Bapuant Nel7

1) Haiitu obmuit unrerpan quddepeHnuaabHoro ypasaenus: 1 + y'y t;; = 0.

2) Haiitu obmuit unrerpan quddepeHnuaabHoro ypaBHeHI/IH: xy = %

3) Haiitu pemenne 3amaun Komm : y' + 12_3;”2 = 21+w2 , y(O) 2

4) Haittn pemenue 3amaan Komm @y + 4yx® = 4y?e*® (1 — 23) ; y(0) = —1

5) Haittur pemenme 3anaan Komm : y” = 18y% , y(1) =1, ¢'(1) =3

6) Haiitu o6mee penrenue nuddepenmmanbaoro ypasaenns : ' +4y"" +4y" = r—x?
7) Haiitn ofmee pemenne muddepernnanbroro ypasuenns : y” + 6y’ + 13y =
3z 5

e’® cosx

8) Haiiru pewenne 3agaun Kowmwm : y” — 3y’ + 2y = 34-% ,y(0) = 1+8n2 ,

y'(0) = 141n 2

PI'P Ne2 I'pymma Nv138 Bapuant Ne18

1) Haiitn ob6mmit wmaTerpan muddepeHnmaIbHOro ypasHeHus: /b — y2dr —
yvV1—22dy = 0.

2 a2
2) Haiita o6umit nuTerpan quddepeHnuaisHoro ypapuenus: ' = L 12Ue—y_

212 —2yx

v = 3

3) Haiiru pemenne 3anaan Komm : y' + % =3z, y(1) =1
4) 5
5) Haittu pemrenne 3amaan Komm : y” + 50sinycos®>y =0, y(0) =0, 3/ (0) =5
6)
)
)

Haittn pemenmne 3amaxm Kommu : 22y’ — 3y = — (522 + 3)y° ;

Haittn obmiee pemenne muddepennnanpaoro ypasuenns : iy —y = 322 —2z+1
7) Haitru obimee perrenne auddepeHnnaabHoro ypasuenus : y" —4y'+4y = ¥ sin 3z
8) Haiitu pemenne sanaun Komm @ y” +y' = 55, y(0) =In27, y'(0) =1—1In9




PI'P N2 T'pynma Nel138 BapuanTt Nel9

1) Haijitu oOmmit wmaTerpas auddepeHnuanbHoro ypapHenud: x4/3 + y2dr +
yVv2+ x2dy = 0.
2) Haiitn ofmmit maTerpan mudbepennmansaoro ypaBHeHnsT: i =
Haiitu pemenue 3agaun Komm : y' — yctgr = 2wsinz , y(§) =
Haiitu pemenue sanauu Komm : ¢ — ytgx = %23/4 sinz, y(0) =

ny() V2

2+8%+12

3)
4)
5) Haittir pentenme 3amaan Komm : y3y” = 4(y* — 1) , y(0) =
6)

Haiitu obmee pemenne muddepennuanbaoro ypasaenus : " — 3y +3y" —y' =
z—3
7) Haiitu o6mee pemenue auddepeHIUaIbHONO  YDABHEHUS y' +y =
2cos4x + 3sindx .
8) Haiitn pemenme 3zamaam Komm : y” — 3y = ;fe,gm , y(0) = 4In4 |

y'(0) = 3(3Ind — 1)

PI'P Ne2 I'pymimra Ne138 Bapuant Ne20

1) Hajitu obmuii unrerpan auddepenmuanbiaoro ypasnenus: 3y(1 + z?)dy +

V2 + y2dx = 0.
) o _ acz-;my—yQ
x?—2yx
) Haiitu pemenne sagamn Komm : y' — £ =22, y(1) =0

) Haiitu pemenne 3amaan Komm : y + dya® = 4(1 + 23)e=4y? ; y(0) = 1
) Haiitu pemenue samaan Komm : y"y3 +36 =0, y(0) = 3 , y*(0) = 2
)
)
)

Haiitu obmee pemenune nuddepennuanbaoro ypasaenus : 3y +y"” = 6x — 1

PI'P N2 I'pymnma Ne138 Bapuant Ne21

1) Haittu obmmit urTerpan muddepenmuanbroro ypasaemnsa: x(4 + y?)dz + y(1 +
2
x?)dy = 0.

)
) Haitru permenue 3amaqu Komm : 3 + £ (wﬂ)e ,y(1) =

) Haiitn pemenne samaan Kormm : 2(y' + y) = xy y(0) = 2

) Haiitu permenne 3amaqan Komm : vy + ZSinycos3 y=0,y0)=0,y(0)=1

) Haiitu obimee pemenue quddepenuuaibaoro ypapienns : y" —y” = 4x? — 3z +2
)
)
/

7) Haiitu obmiee penternue nuddepeHnuaasHoro ypapsenns : ' —4y' +4y = €2* sin 4z
—3x

Haiitn pemenune samaun Komm : y” — 3y = ;ffei_gm , y(0) = 4In4 |

PI'P N2 T'pynma Nel138 BapuanTt Ne22

1) Haitt o6muit uarerpan quddepennuanpaoro ypasaenust: (1 + %)y’ = ye®.
2) Haiitu obmuit uarerpan quddepeHnuaanioro ypasaenns: 2y’ = f—z +3+6%
3) Haiitu pemenwe 3anarm Komm @y — £ = ﬂ ,y(l) =1

4) Haiitu pemenue 3anaau Kormm 3(xy gt y) —y’Ing; ;y(1) =3
5) Haittur pemenne 3amaan Komm : y3y” = y* — 16 , (0 ) =22, ¢ (0) =2

6) Haiitu obmee pemenne auddepernuanbroro ypastennus @y — y" = 622 + 3z
)

7) Haittu obmee pemenne nudpdepennuanbroro ypashenus : y” + 6y’ + 13y =
—3z

e 5% cos x .

8) Haiitu pemenue 3amnaau Kommu : y”’ — 2y’ = fj_eei,u ,y(0)=1n4 | y'(0) =1lnd —2

PT'P Ne2 I'pymma Ne138 Bapuant Ne23

1) Haitrn o6mmi#t wmaTerpan muddepernmanproro ypapmenus: xdr — ydy =
yxldy — zy?de.

2) Haiitu ofmuii uarerpasn ,mxl(b(bepeHLU/IaJIbHoro ypapHenus: 2y’ = x—z +8%4 +8

3) Haiitu pemenue 3amaau Kommw : 3 — £ = xsmz cy(5) =1

4) Haiitu permenue 3ama<m Komm : 3(zy’ —|— y) =y 1n:v ;y(l) =3

5) Haittu pemrenme 3amaan Komm : y” = 128y3 | y(0) = 1 ,y'(0) =8
6) Haitru obimee pemenue muddepennuanbioro ypasuenus : y'"" +2y" +y" = 2—3x2
7) Haiitu o6mmee pemenne quddepennuanbaoro ypasaenus : y” +2y +5y = —2sinx
)

8) Haiitn pemenue 3anauu Komm : 3" + 9y = ﬁ s y()=4,9(%) = 3z

PI'P Ne2 I'pynmia Ne138 Bapuant Ne24

1) Haiitn obmmit maTerpan mamddepermmanrsaoro ypashenns: 4xdr — 3ydy =
3x2ydy — 2xy2dx.

3y +8ya?

2) Haiitu obmuit unrerpan quddepeHnuaibHoro ypasaenus: ry’ = 957 T dz?

3) Haiitn pemenwe 3agarm Komm @y + £ =sinx , y(7r) = %

)
4) Haijitu pemenne 3agauau Komm : 3/ + 2xy = 22393 5 y(0) = V2

5) Haiitu penrenne 3amaqn Komm : 493" = y* — 1, (0) = /2, y'(0) = \f
6)

)

Haittu obmiee pemtenue nuddepenuansaoro ypasaenns : " +3y" +2y = 1 — 2

7) Haiitu obmee pemenue auddepeHIuaIbLHOr0  ypaBHeHus y' o+ 2y =
(sinz + cosx)

er
8) Haittu pemenne 3amaau Komm : y” +y = 2ctgx , y(5) =1,y () =2




PI'P N2 T'pynma Nel138 Bapuant Ne25

1) Haittu oOmmii marerpan muddepenupanbioro ypasnenus: 6xdx — 6ydy =
222ydy — 3xy?da.

2
2) Haiitu o6umit marerpan muddepennuansuoro ypasuenns: 4y’ = 4 4104 4-5

3) Haiitu pemenne 3agaun Komm : 3’ — w%"l =e"(1+z)%,y(0)=1
4) Haiitn pemenne 3amasn Komm : 2y’ —y = —y?(2+Inz)Inz ; y(1) =1

5) Haittu pemenme 3amaan Komm : ¢ = 72y% | y(2) =1, ¢y'(2) =6
6) Haiitu obmee perrenne quddepeHnuanbaoro ypapaennd : 7y —y” = 12z

)
)
)
)

7) Haiitn oOmee pemenne muddepeHTUATEHOTO —yDABHEHAS Yy 4+ oy =
2cos 3xr — 3sin 3z
8) Haiitu permenve 3amaun Komm : y” — 3y’ + 2y = H% ,y(0) =1+4+2In2 |

4/ (0) = 31n2

PI'P N2 T'pymnma Nel138 BapuanTt Ne28

1) Haiitu 06mmit narerpan auddepennpanbhoro ypasuenus: (8+e%)dy—ye*dx = 0.

2) Haiitu obmuit narerpan quddepeHnuaanHoro ypasaenns: 3y’ = f—z +8% +4
i ) o2 _1
3) Haittu pemenne 3anaau Komm : y' + ytga = cos®z, y(§) = 5
4) Haittn pemenue 3agaan Komm : y' + 2ycthz = y?chz, y(1) = ﬁ
5) Haittu pemtenme 3amaan Komm : y” = 2y3 | y(—=1) =1,y (-1) =1
6) Haiitu o6mee pemenne guddepernuanbroro ypasaenns : y'" —6y"' +9y” = 3z—1
7) Haiitu obiee pemenune auddepennuaibaoro ypasuennsa : y” + 6y’ + 13y =
e 3% cos b
8) Haiitu pemmenue 3amauu Kommu : " + % = ﬁ ,y(0)=2,4(0)=0

PI'P N2 T'pymnma Nel138 Bapuant Ne26

1) Haittu obmmit uaTerpan muddepenmuansroro ypaswenns: 3y(1 + z2)dy +

V2 +y?dr = 0.

9,3 2
2) Haiiti obuimit naTerpan auddepeHnuansHoro ypapaenus: ry = S4 202"

292t o2
3) Haiitu pemenne 3amaawn Komm : ¢’ + 2xy = e~ zrsing y(0) =1
4) Haiitu pemenne 3anaan Ko : ¢/ —y = zy?, y(0) =1

5) Haiitu pemenne 3aaun Komm : y” + 18sinycos®y =0, y(0) =0, y/(0) = 3

6) Haiitu obmee pemenue mudgdepennuansuoro ypasuenus : y'"" + 3y” + 2y =
22+ 22 +3

7) Haiitu o6mee pemenne muddepennmnansraoro ypasuenus : y'’ +2y' + 5y = 10 cos z

8) Haiitu pemenne 3amaan Komm : 3" + 3y’ = % ,y(0) =1In4 ,y'(0) =3(1—-1In2)

PI'P Ne2 I'pynna Nv138 Bapuant Ne27

1) Haiitn ofmmit waTerpan mmddepernmansaoro ypasHerus: 6rdr — 2ydy =
2yx?dy — 3xy’dx.

2) Haiitu ofmuit unrerpan qudbdepeHnuaibHoro ypasaenus: ry’ = 957 1227

3) Haiitu pemenue 3agaun Komm : y' — f_f—;’z =1+2%,y(1)=3

4) Haittn pemenue 3agaau Komm : i + 2y = (v — 1)e®y?, y(0) =1

) Haittn pemenue samaau Komm : y"y3 +4 =0, y(0) = -1, y/(0) = —2
) Haiitu obmee pemenne auddepernuanbaoro ypapuernus : v —y = 22 + o

) Hafitm ofmee pemenue auddepeHMAATLHOIO ypaBHEHUS y' o+ 2y =
—2¢”(sinz + cos x)

8) Haiitu pemenue 3anaun Komm : y” + 4y = ﬁ (g =2,y (5) ==

PI'P N2 T'pymnma Nel138 Bapuant Ne29

1) Haiitu obmuit uarerpan quddepennuaabaoro ypasaenusa: /5 + y2dx + 4y(1 +
z?)dy = 0.
2) Haiitu obmpit uarerpan 1uddepeHnuanbHoro ypapHeHns: y' =

) -6 +6

3) Haiitu pemenue 3agaun Komm : ' — ycosz = sin 2z , y(0) = 71

4) Haittn pemenue 3amaau Komm : 2y’ +ycosx =y~ ! cosz(1 +sinx) ; y(0) =1

5) Haiitu pentenne 3amaqn Kommn : 4y3y” = y* — 1, y(0) = /2, y/(0) = ﬁ

6) Haiitu o6mee pemenne auddepenrmansroro ypasuenns : y”"' —6y"' +9y"” = 3z—1
7) Haiitu obmee pemenne audbepermmansaoro ypasrenws : y” — 4y’ + 8y =
e*(5sinx — 3cosx)

, —x

8) Haiitu pemenue sazaun Komm @ " —y' = 57—, y(0) =In27, y'(0) =In9 -1

PT'P Ne2 I'pymma Ne138 Bapuant Ne30

1) Haiitm obmmit waTerpan audddepeHIuanbHoro ypapHenus: 2 + 2xy% +
V2 —z2y* = 0.
) Haiitu 06mmit marerpan nuddepennunansaoro ypasaenus: vy’ = 24/322 + y2 +y
) Haiitu permenne 3amaum Komm : ¢ — ycosx = —sin2z , y(0) = 3
) Haittn pemenue 3amasn Komm : 2(y' + zy) = (v — 1)e*y?, y(0) = 2
) Haiitu pernenme 3anaan Kommn : 4" = 18sin® ycosy , y(1) = 7,y (1)=3
) Haiitu ofmee pernenne muddepentmanbroro ypasaenus : y"' — ¢y’ = 6z + 5
) Haittm ofmee pemenne muddepenmmansaoro ypasrenws : y” — 4y’ + 4y =
2x o3
sin 6
8) Haiitu pemenne 3amauu Komm @y’ +y =4ctgx , y(5) =4 ,y(5) =4




PI'P N2 I'pynma Ne138 Bapuant Ne3l

1) Haiiru o6mumii unrerpan guddepeHuuaibHoro ypasaenus: /3 + y2de — ydy =
2
xydy.

2) Haiitn ofmmit maTerpan muddbepeRnuansHoro ypasHennus: ry’ = %

3) Haittu pemenue 3amauu Komm : i — yctgr = 2xsinz , y(5) =0

4) Haittn pemenue 3amaan Komm : 2(zy’ +y) = y?Inz, y(1) = 2

5) Haiiru pemrenne 3azasn Komm : 3y’ = 8sin®ycosy , y(1) =% | ¢/(1) =2

6) Haiitu o6mee pemreane quddepernuanpaoro ypasaennd : y'"" —y"" =2x + 3
7) Haiirn obmee pemenne muddepeHnuansHoro ypasaenusa : y” — 4y’ + 8y =

e?(—=3sinz + 4 cosx)
2
™

8) Haiitu pemenue 3amaan Komm : y” + 72y = e y(%) =1, yl(%) =’

PI'P N2 T'pynma Nel138 Bapuant Ne32

1) Haittu o6muit uarerpan quddepennuanpaoro ypasaenus: y(1 + Iny) + xy =0.
2) 22 +3yx—y?

Haiitn o6muit nunrerpan muddepenmuanbsaoro ypasuenus: y' = 57 oy
3) Haittu pemenwne 3agaan Ko :

)

)

) ’—%ﬂ_e(flﬂrl), y(0) =1

4) Haiiru pemenue 3anauun Komm : 3(zy’ + 1) = xy? ; y(1) = 3

5) Haiitu pemenne 3amaun Kommm : ¢y +49 =0, y(3) = =7, ' (3) = —1

6) Haiitu obmiee pemenue quddbepeHuaibHoro ypaBHeHus y” "2y =322 +x—4
11 / —

) y' o+ 2y =

e®

8)

EN|

Haijitu obmee pemenne gud@epeHnnaabHOr0  yPABHEHNS
T(sinx + cos x)
Haiitu pemrenne 3amaan Kommm - y” + 4y = 8ctg2x , y(§) =5, ¢/ (§) =4

6

PI'P N2 T'pynma Nel138 Bapuant Ne34

1) Haiirun o6bmuii marerpan muddepeHuuaibHOro ypasHenus: 2zdr — 2ydy =
22ydy — 2xy?de

3 2
2) Haiitu obmmit uarerpat auddepennuaibioro ypapienus: oy’ = %

4) Haittn pemenue 3amaan Komm : 22y’ — 3y = —(12 + 2022)y? ; y(1) = 27"
Haiitu pemrenne 3amaun Komm : y” = 50sin® ycosy , y(1) = 7,y (1)
Haiitu obmee pemtenue nudpdpepenuaibHoro ypastenus : ' i + 2y
7) Haiitu o6mee pemenne auddepennuanbaoro ypashenusa : y' + y =
2cosbx + 3sinbx

8) Haittu pemenue 3amaan Komm : y” + 72y = CO; ,y(0)=3,4(0)=0

)
2
)
3) Haiitu permenne 3anaqn Komm : y' — £ =22, y(1) =0
)
5)
6)

PI'P N2 I'pymnma Ne138 Bapuant Ne3b

1) Haiitu o6iumit narerpan nuddepennuanbuoro ypasuenus: y(4+e®)dy —e*dx = 0
2) Haiitu obmumit uarerpan quddepeHnuanbHoro ypasenus: y' = %

3) Haiitu pemenne 3anaqn Komm : ¢ + £ =22 | y(1) =1

4) Haiitu pemenue 3azaun Komm : zy’ +y = 2y*Inz ; y(10) =

5) Haiitu pemenne 3anaun Komm : y” = 50y , y(3) =1,4'(3) =5

6) Haiitu ofrmee pemenne mudpdepennmanbaoro ypasuenus : y”' — 13y” + 12y’ =
1822 — 39

7) Haiitu ofmee pemenue auddepeHnmansbHOro ypaBHeHus y' o+ 2y =

4e®(sinz + cos x)
8) Haiitu pemenue 3azaun Koum : 3 + 9y = 2 y(0) =1, y/(0) =0

PT'P Ne2 I'pymma Ne138 Bapuant Ne33

1) Haittn o6mmit marerpan muddepertmanbaoro ypasaenns: (54 e2?)dy +ye?*dr =
0.

2) Haiitn obmpii uarerpan muddepeHnuansHoro ypapHeHns: §y' = %

3) Haiitu pemenue 3amaau Kommw : 3 — £ = lm , y(l) =1

4) Haiitu permenne 3aga1un Komm : 2(a:y —|— y) = xy y(l) =2

5) Haiiru pemrenne 3amasn Komm : 3/ = 32sin® ycosy sy =3,y (1) =4

6) Haiitu o6mee perrerne quddepeHInaabHOrO yPABHEHNS y’” " —y" =5z —2)?
7) Haiitu obiee pemenune qudgQepennuaibHoro ypasienus ; y' —|—2y’—|—5y = —sin2x
8) Haiitu pemenue 3agaun Komm : " — 3y’ + 2y = H_e% ,y(0)=0,4'(0)=0




